2. Аналізуючи сплав заліза на вміст неметалів, у лабораторії спалили 20 г сплаву. При цьому виділилось 672 мл (н. у.) газової суміші, що містить сульфур діоксид та карбон діоксид, об’єми яких відносяться як 1: 2. Розрахуйте масову частку (%) Сульфуру у вихідному сплаві.

Дано:                                  

m (сплаву) = 20 г              V(SO2 ): V(CO2 ) = 1:2
V (суміші) = 627 мл                              3 V      -  0,672 л
V (SO2 ): V(CO2 ) = 1:2                            1 V      -  0,224 л
                                           V(SO2 ) = 0,224 л
    W(S) - ?                                                           0,224 л    

                                          n (SO2 )   =                          =      0,01 моль

                                                               22,4 л/моль

                             n(SO2 ) = n(S)  = 0,01 моль

                             m(S) = Mn  = 32 г/моль  * 0,01 моль = 0,32 г

                0,32 г

  w(S)  =                  * 100% = 1,6%

                 20 г

Відповідь: 1,6 %.

3. При спалюванні 6,2 г речовини одержали 4,94 л карбон діоксиду, виміряного при 20 С і тиску 740 мм рт. ст. Масові частки Нітрогену та Гідрогену в речовині становлять відповідно 45,16 % та 16,13%. Визначте молекулярну формулу речовини.

Дано:

m( речовини) = 6,2 г                p V           p0  V0

V(CO2 ) = 4,94 л                                        =   

T0  = 20  С                                       T               T0
p = 740 мм. рт. ст. 

w(N) = 45,16 %                                    pVT0
w(H) = 16,13 %                        V   =                    

                                                     p0 T
                                                              740 мм. рт. ст. * 4,94 л * 273 К
  Сx  Ny Hz  - ?                      V0 (CO2 )  =                                                          =
                                                              760 мм. рт. ст.  * 293 К

                                              = 4,49 л

                4,49 л

n(CO2 ) =                  =  0,2 моль

                 22,4 л/моль

N(CO ) = n(C) = 0,2 моль

M(N) = 6,2 г * 0,4516 = 2,8 г

              2,8 г

n(N) =                  = 0,2 моль

             14 г/моль

M(H) = 6,2 г * 0,1613 = 1 г

              1 г

N(H) =          =  1 моль

             1 г/моль

C :  N :  H   = 0,2 моль : 0,2 моль : 1 моль = 1 : 1 : 5

                 СNH5
         CH3 NH2        метиланін
5. Крізь розчин, що містив 2,00 г суміші калій хлориду та калій йодиду, пропустили хлор кількістю речовини, яка необхідна для реакції. Потім з розчину випарили воду. Маса одержаного залишку склала 1,72 г. Визначте масові частки (%) солей у вихідній суміші.

Дано:

m(KCl,KI) =2 г                  KCI   +   CI2        

m (залишку) = 1,72 г

                                            2KI    +   CI2        2KCI   +  I2
     w(KCI) - ?

     w (KI)  - ?
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